

# お詫びと訂正

営業スケジュールの夏季休館日記載に誤りがございました。  
大変申し訳ございませんでした。

以下の通り訂正させていただきます。何卒よろしく  
お願い申し上げます。

**誤：8/14(木)～8/17(日)**

**正：8/15(金)～8/17(日)**

**※8/14(木)は通常休館日となります。**

**※8/14(木)は通常休館日のため、東大和店をご利用いただけます。**

よろしくようお願い申し上げます。

